

目睹惨烈事故，仍有人横穿马路

两起横穿马路致死事故现场附近百米内就有路口

为了节省时间，一名老人距离路口只有100米却选择了横穿马路，眼看就要到达马路对面时却被一辆疾驰的摩托车撞飞，身受重伤，不幸在4天后身亡。这是近日发生在槐荫区的一起惨剧，而类似事故并不鲜见，却没能唤起人们的安全意识，即便是在事故现场，依旧有不少市民选择横穿马路。

本报记者 张泰来

老太横穿马路被摩托车撞倒

据槐荫交警大队交通肇事处理中队民警赵津介绍，事故发生在8月18日下午2点45分左右，地点在纬十二路八里桥路段，当时路面上交通比较繁忙。

“当时，一名61岁的女士准备过马路，为了图省事，她没有选择往北100米远的路口，也没有选择往南50米远的斑马线，而是选择了横穿马路。”赵津说，当时路面上车来车往，这名61岁的老人左顾右盼，躲过了一辆又一辆车，眼看就要到达马路对面时，意外发生了。

肇事的是25岁的刘某，当时他骑着摩托车沿纬十二路主干道由北向南骑行，他驾驶的摩托车有牌有证，而且还有全险，他本人也具备摩托车驾驶资格。正常行驶的刘某没有想到前方突然出现了一位老人。

“刘某赶紧躲避老人，老人看到摩托车也试图躲避。”赵津说，结果两人躲向了一个方向，事故瞬间发生。老人被撞倒在

地，摩托车也随即摔了出去，摩托车车体部分损毁。

摩托车司机刘某由于戴了头盔，除了身体刮擦之外，并没有什么大碍。而老人被撞之后头部着地，伤势比较严重，被120送往附近的医院接受治疗。遗憾的是，经过连续4天的抢救，老人由于颅脑损伤严重，于8月22日不幸身亡。

行人不走斑马线频频引发事故

行人不走斑马线而是选择冒险横穿马路引发的事故在济南不是个例。在该起事故发生之前的8月12日，在济齐路吴家堡附近，也有一名50来岁的中年女子在横穿马路时被一辆私家车撞倒，经抢救无效身亡。

当天晚上7点左右，来自德州齐河的杨女士买完了菜，打算从济齐路路南过马路回到对面的租住地，也是在快到马路对面时，被一辆疾驰而过的蓝色轿车撞飞，在空中翻了一个跟头摔倒在路面上。从撞击点到女子落地点足足有19米的距离。巧合的是，距离事发地点50米处同样也有一个路口。



在惨烈的事故现场，仍有行人横穿马路(圆圈内)。槐荫交警供图

让人唏嘘的是，杨女士本身身患癌症，却以如此惨烈的方式离开，在其身后还有一个刚刚大学毕业的孩子。

去年的12月30日，也有一名男子在经十路段兴西路路口横穿马路时被撞身亡，而事故地点距离路口只有30米的距离。

为阻挡横穿马路交警拉上铁丝网

与事故频发相对应的，是行人横穿马路违法行为的高发，几乎在全市各个路段均有这一行为，有些行人甚至不惜破坏道路中央护栏也要横穿马路。

更加让人感慨的是，即便惨烈的事故就在眼前，也难以引起市民的警惕，依旧我行我素地横穿马路。“8月18日，就在我们勘查现场时，还有不少行人无视事故现场

损毁的摩托车和刚刚被120接走的被撞行人留在路面上的血迹，接二连三地继续横穿马路。”赵津说。

据了解，8月18日事发路段靠近果品批发市场和居民小区，横穿的行人比较多，而且多是老年人。目前，槐荫交警已经协调相关部门，在行人横穿路段的中央绿化带缺口用铁丝网补上，以此来阻挡行人继续横穿。

来济南看望狱友，手头紧张重操旧业

男子专挑中高档小区，凌晨开锁入室盗窃

本报9月2日讯(记者 郑帅) 东北男子陈某本是来济南看望狱友的，却因为缺钱又重操旧业实施盗窃。陈某伙同网友孙某在中高档小区翻墙开锁实施盗窃多起，不料在一次作案时因为惊动了屋内的宠物狗而暴露。虽然两人当时逃脱，但警方根据该线索迅速行动，最终将两人抓获。

8月11日早7时，市中公安分局六里山派出所接辖区居民报

案称，自己夜间放在客厅的包不见了，很可能夜间有人入室盗窃。六里山派出所民警赶到现场勘查发现，嫌疑人是使用开锁的方式入室盗窃，并提取了两嫌疑人的脚印，随后民警对案件展开侦查。其间，民警又接到辖区两居民家被盗的报案，经过侦查，民警通过现场脚印确认这三起案件为相同的两名嫌疑人实施。

就在民警走访调查期间，一位居民称，自己在凌晨3点左

右曾听见家里的宠物狗发出吼叫声，随后家里的门也响了，出门查看时发现两男子从小区大门跑出去。民警立即调取大门口的监控，根据居民所描述的时间，民警发现了两名嫌疑男子的身影。

根据该线索，民警发现两男子还曾在天桥区作案两起。嫌疑人每次作案时附近总有一辆白色摩托车，经调查发现，两人均是乘坐这辆摩托车离开。

8月22日，民警发现两嫌疑人曾在市中区后龙小区一出租屋出现。尽管两人已经退房，但民警通过该线索最终确认了二人的身份信息：嫌疑人陈某、孙某，均有入室盗窃前科，其中陈某先后两次入狱，2015年才被刑满释放。

经过进一步调查，警方最终将两名嫌疑人在河北省石家庄市抓获归案。经审讯，两男子对其犯罪事实供认不讳。

原来，陈某本来是来济南看望狱友的，因手头紧有了重操旧业的想法，而其秦皇岛的网友孙某也正有此意，两人一拍即合。他们专门挑中高档小区，通过翻墙进入小区，随后两人先乘坐电梯到顶楼，再从顶楼走楼梯往下一户一户地开锁实施盗窃。

市中警方提醒市民，晚上睡觉时一定要反锁门窗，离家时一定要加两道安全锁，不要带上门就离开。

基因检测



山东联合基因公众号

全健康微信公众账号

明确孩子是什么天才

UG 山东联合基因
SHANDONG UNITED GENE
源于复旦大学·香港主板上市公司·00399HK

天赋基因检测

为孩子的培养精准导航!

■特长 ■运动 ■智商 ■情商

咨询热线 0531-86110606

本广告最终解释权归联合基因所有